Что увидели художники-пленэристы, находясь на открытом воздухе 

фото: выставки Живопись графика и На открытом воздухе. 

Работы Денисюка: 1) Великолепными коврами. 2) Еще белеет снег. 3) Осень.
Работы Масловой: 1) Перед грозой. 2) Аваевская богадельня. 3) Серебро.

Работы Чайкасова: 1) Пропитано солнцем Италии. 2) Накатилась волной тишина. 3) Где время остановилось. 
9 апреля в малом выставочном зале Тверского городского музейно-выставочного центра открылась художественная выставка «На открытом воздухе», авторами работ которой являются три художника-пленэриста из Москвы, Твери и Тверской области: Алексей Чайкасов, Александра Маслова, Владимир Денисюк.
Для этих художников свет и воздух приобрели самостоятельное значение и чисто живописный интерес.
В данном проекте представлены работы, созданные еще в конце 80-х годов прошлого века и работы, написанные в последние годы. Художники совершенно разные: у каждого неповторимый стиль, свой почерк, личное видение, свой впечатляющий результат. Тема пленэра увлекает и объединяет авторов, вдохновляет и мотивирует, побуждает творить, верить в свои творческие силы.
Очень колоритны пейзажи Владимира Денисюка («Великолепными коврами», «Еще белеет снег», «Болотце», «Осень» и другие).  

Более сдержанны по цвету, но также весьма выразительны работы Александры Масловой («Перед грозой. Нилова пустынь», «Аваевская богадельня», «Серебро», «Зимний день»).

Алексей Чайкасов представил галерею пейзажей из разных географических точек: Италии, Испании, Греции, Грузии, Тверской области («Пропитано солнцем Италии», «Накатилась волной тишина. Греция, о. Санторин», «Где время остановилось. Осташков»).

Работы трех разностилевых художников, собранные вместе, порадуют изящностью и своеобразием самый широкий круг любителей изобразительного искусства. 

Выставка «На открытом воздухе» работает  до 2 мая.
